
G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n



Dedicata a chi ama assaporare la fragranza 
del legno e a chi ne apprezza le nuove ed innovative 
finiture dai toni caldi, impreziosite da luminosi 
dettagli, dettagli di stile che lasciano il segno.
 
Dedicata a chi ama circondarsi della bellezza del 
mobile progettato e realizzato per offrire  la magia e 
l’emozione che solo un prodotto tutto italiano sa dare.
 
Dedicata a chi ama la storia, la tradizione, lo stile 
intramontabile di un’eleganza senza tempo.
 
Come la più romantica storia d’amore, senza tempo 
e senza fine…

Dedicated to those who love savor the 
fragrance of the Wood and to those appreciate 
the new and more innovative finishes, warm tones 
enriched with bright details of style which leave a 
mark.
 
Dedicated to those who love surround by the 
beauty of the furniture designed and manufactured 
to offer  the magic and the emotion that only a 
completely italian product can give.
 
Dedicated to those who love the history, the 
tradition and the style of a timeless elegance
 
as the most romantic love story, timeless, endless…

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n
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art. 5201-06 (pag. 10)
Vetrina 2 porte 2 cassetti con rilievi
2 hinged doors and 2 drawers glass cabinet with reliefs
156 x 50 x 234 h.

art. 5202-06 (pag. 14)
Credenza 2 porte scorrevoli 3 cassetti con rilievi
2 sliding doors and 3 drawers sideboard with reliefs
204 x 54 x 93 h.

art. 5213-06 (pag. 10-11)
Tavolo ovale allungabile con rilievi
Oval extending dining table with reliefs
200 (290) x 110 x 79 h.

art. 5010-08-9016 (pag. 8)
Sedia
Chair
62 x 68 x 94 h.

art. 5035-08-9017 (pag. 14)
Specchiera rettangolare in tessuto 
Rectangular fabric mirror 
201 x 4 x 135 h.

art. 5408-08 (pag. 12)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
ø 33 x 149 h.

art. 5410-9033 (pag. 12)
Paralume conico saglia oro
Conical shade gold saglia
ø 60 x 30 h.

art. 5411-08 (pag. 14)
Lampada da tavolo capitello foglia oro
Table lamp capitello gold leaf 
30 x 30 x 36 h.

art. 5417-9031 (pag. 14)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
ø 50 x 35 h.

art. 5461 (pag. 8-9)
Tappeto marrone annodato a mano trama in lana vello in 
viscosa
Brown hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

art. 5464 (pag. 10)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in lana
Hand tufted rug in wool fleece weave wool
350 x 1 x 250
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art. 5306-06 (pag. 18) 
Tavolo rotondo fisso con piano inserto specchio e rilievi
Round fixed dining table with mirror on top and reliefs 
ø 110 x 78 h.

art. 5009-06-9025 (pag. 18)
Sedia
Chair
61 x 72 x 114 h.

art. 5405-08 (pag. 18)
Lampadario foglia oro
Chandelier gold leaf
ø 90 x 105 h.

art. 5406-9031 (pag. 18)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
8 x 15 x 13 h.

art. 5407-08 (pag. 18)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
34 x 34 x 149 h.

art. 5409-9032 (pag. 18)
Paralume cilindrico foglia oro
Cilindrical shade gold leaf
ø 60 x 30 h.

art. 5466 (pag. 18-19)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in bamboo silk
Hand tufted rug in wool fleece weave bamboo silk
300 x 1 x 250
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art. 5213-06 (pag. 24)
Tavolo ovale allungabile con rilievi
Oval extending dining table with reliefs
200 (290) x 110 x 79 h.

art. 5009-06-9025 (pag. 25)
Sedia
Chair
61 x 72 x 114 h.

art. 5233-06 (pag. 27)
Consolle 1 cassetto con rilievo
1 drawer console with relief
136 x 60 x 79 h.

art. 5083-9014 (pag. 27)
Pouf tondo
Round pouf
ø 54 x 51 h.

art. 5405-08 (pag. 22) 
Lampadario foglia oro
Chandelier gold leaf
ø 90 x 105 h.

art. 5406-9031 (pag. 22)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
8 x 15 x 13 h.

art. 5407-08 (pag. 22)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
34 x 34 x 149 h.

art. 5410-9033 (pag. 22)
Paralume conico saglia oro
Conical shade gold saglia
ø 60 x 35 h.

art. 5411-15 (pag. 27)
Lampada da tavolo capitello bianco perla
Table lamp capitello pearl white
30 x 30 x 36 h.

art. 5414-9014 (pag. 27)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cilindrical shade pied de Poule chenille white
ø 50 x 35 h.

art. 5049-08 (pag. 22)
Paravento a 4 elementi
4 elements screen
221 x 3 x 195 h.

art. 5466 (pag. 22)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in bamboo silk
Hand tufted rug in wool fleece weave bamboo silk
300 x 1 x 250
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art. 5217-06 (pag. 43)
Vetrina 1 porta destra1 cassetto con rilievo
1 right door 1 drawer glass cabinet with relief
87 x 50 x 218 h.

art. 5218-06 (pag. 32)
Vetrina 1 porta sinistra 1 cassetto con rilievo
1 left door 1 drawer glass cabinet with relief
87 x 50 x 218 h.

art. 5041-06 (pag. 32)
Porta TV plasma
Plasma TV cabinet
180 x 35 x 148 h.

art. 5227-06 (pag. 32)
Porta TV 3 cassetti 3 vani a giorno con rilievi
3 drawers TV cabinet with 3 open shelves with reliefs
182 x 50 x 58 h.

art. 5032-06 (pag. 36)
Tavolino rettangolare piano con inserto specchio
Rectangular coffee table with mirror on top
146 x 106 x 54 h.

art. 5330-06 (pag. 39)
Tavolino rotondo piano con inserto specchio e rilievi
Round coffee table with mirror on top and reliefs 
ø 66 x 64 h.

art. 5039-08-9017 (pag. 42)
Divano 3 posti con intaglio 
3 seats carved settee
242 x 108 x 121 h.

art. 5037-08-9024 (pag. 36)
Poltrona con intaglio 
Carved armchair
117 x 103 x 107 h.

art. 5090-08-9016 (pag. 38)
Chaise longue
Chaise longue
195 x 52 x 90 h.

art. 5405-08 (pag. 36)
Lampadario foglia oro
Chandelier gold leaf
ø 90 x 105 h.

art. 5406-9031 (pag. 36)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
8 x 15 x 13 h.

art. 5411-08 (pag. 39)
Lampada da tavolo capitello foglia oro
Table lamp capitello gold leaf 
30 x 30 x 36 h.

art. 5417-9031 (pag. 39)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
ø 50 x 35 h.

art. 5412-08 (pag. 41)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5416-9033 (pag. 41)
Paralume conico saglia oro
Conical shade gold saglia
ø 45 x 30 h.

art. 5461 (pag. 32-33)
Tappeto marrone annodato a mano trama in lana vello in 
viscosa
Brown hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

art. 5466 (pag. 36-37)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in bamboo silk
Hand tufted rug in wool fleece weave bamboo silk
300 x 1 x 250
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art. 5266-06 (pag. 51) 
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti con rilievi
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe with reliefs 
232 x 67 x 246 h.

art. 5296-06 (pag. 57) 
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti con specchi e rilievi
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe with mirrors and reliefs 
232 x 67 x 246 h.

art. 5273-06 (pag. 53)
Comò 6 cassetti con rilievo
6 drawers chest of drawers with relief
150 x 54 x 93 h.

art. 5272-06 (pag. 54)
Comodino 2 cassetti con rilievo
2 drawers nightstand with relief
64 x 36 x 58 h.

art. 5093-08 (pag. 53)
Specchiera quadrata
Square mirror
118 x 4 x 118 h.

art. 5089-08-9016 (pag. 54-55) 
Letto interno 180 imbottito
Padded bed inside 180
230 x 230 x 165 h.

art. 5044-08-9025 (pag. 62)
Poltroncina con intaglio
Small armchair with carving
75 x 81 x 105 h.

art. 5090-08-9016 (pag. 54)
Chaise longue
Chaise longue
195 x 52 x 90 h.

art. 5240-06 (pag. 58)
Tavolino rotondo con rilievi
Round coffee table with reliefs
ø 60 x 66 h.

art. 5411-15 (pag. 59)
Lampada da tavolo capitello bianco perla
Table lamp capitello white pearl
30 x 30 x 36 h.

art. 5414-9032 (pag. 59)
Paralume cilindrico foglia oro
Cilidrical shade gold leaf 
ø 50 x 35 h.

art. 5424-15 (pag. 55)
Lampada applique capitello bianco perla
Lamp wall “capitello” white pearl
30 x 15 x 36 h. 

art. 5425-9032 (pag. 55)
Paralume rettangolare foglia oro
Rectangular shade gold leaf
40 x 18 x 25 h.

art. 5463 (pag. 51)
Tappeto annodato a mano trama in lana 
vello 50% lana 50% viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave 
50% wool 50% viscose
300 x 1 x 250
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art. 5275-06 (pag. 64)
Armadio 2 porte battenti 2 cassetti con rilievi
2 hinged doors and 2 drawers wardrobe with reliefs
156 x 67 x 234 h.

art. 5217-06 (pag. 69)
Vetrina 1 porta destra1 cassetto con rilievo
1 right door 1 drawer glass cabinet with relief
87 x 50 x 218 h.

art. 5218-06 (pag. 68)
Vetrina 1 porta sinistra 1 cassetto con rilievo
1 left door 1 drawer glass cabinet with relief
87 x 50 x 218 h.

art. 5216-06 (pag. 68)
Porta TV 2 porte scorrevoli con rilievi
2 sliding doors TV cabinet with reliefs
143 x 50 x 58 h.

art. 5012-01-9015 (pag. 64) 
Poltroncina
Small armchair
67 x 73 x 92 h.

art. 5338-06 (pag. 64)
Tavolino quadrato piano con inserto specchio e rilievi
Square coffee table with mirror on top and reliefs
73 x 73 x 60 h.

art. 5407-08 (pag. 64)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
34 x 34 x 149 h.

art. 5409-9030 (pag. 64)
Paralume cilindrico rete panna
Cilindrical shade cream net
ø 60 x 30 h.

art. 5461 (pag. 68-69)
Tappeto marrone annodato a mano trama in lana 
vello in viscosa
Brown hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

7 0



C a P i t o l o  i i i



7 57 4



7 77 6



7 97 8



8 18 0



8 38 2



8 4 8 5



8 7

art. 5245-06 (pag. 74)
Soggiorno con rilievi 
Entertainment center with reliefs
283 x 50 x 262 h.

art. 5242-06-9001 (pag. 74)
Scrivania sagomata 6 cassetti 1 porta piano pelle con rilievi
Shaped writing desk with 6 drawers 1 door and reliefs 
top in leather
186 x 87 x 81 h.

art. 5043-08-9001 (pag. 83)
Poltrona girevole pelle con intaglio
Swivel armchair leather with carving
75 x 75 x 130 h.

art. 5012-01-9015 (pag. 80)
Poltroncina
Small armchair
67 x 73 x 92 h.

art. 5034-08-9017 (pag. 80)
Specchiera rettangolare in tessuto 
Rectangular fabric mirror 
121 x 4 x 215 h.

art. 5412-08 (pag. 80)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5417-9022 (pag. 80)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
ø 50 x 35 h.  

art. 5461 (pag. 74-75)
Tappeto marrone annodato a mano trama in lana 
vello in viscosa
Brown hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

8 6
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art. 5002-13 (pag. 92)
Credenza 2 porte scorrevoli 3 cassetti
2 sliding doors and 3 drawers sideboard
204 x 54 x 93 h.

art. 5084-0708 (pag. 94)
Specchiera rettangolare 
Rectangular mirror 
100 x 4 x 196 h.

art. 5314-0708 (pag. 99)
Tavolo consolle piano con inserto specchio e rilievi
Console table with mirror on top and reliefs 
110 x 55 x 78 h.

art. 5028-08 (pag. 96)
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
148 x 4 x 215 h.

art. 5029-07 (pag. 99)
Specchiera rotonda
Round mirror
107 x 5 x 107 h.

art. 5408-08 (pag. 94)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
ø 33 x 149 h.

art. 5409-9030 (pag. 94)
Paralume cilindrico rete panna
Cilindrical shade cream net
ø 60 x 30 h.

art. 5401-08 (pag. 92)
Scudo piccolo
Small shield
30 x 19 x 30 h.

art. 5402-08 (pag. 92)
Scudo medio
Medium shield
45 x 14 x 45 h.

art. 5403-08 (pag. 92)
Scudo grande
Big shield
60 x 9 x 60 h.

art. 5460 (pag. 92-93)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave viscose
300 x 1 x 250

art. 5463 (pag. 99)
Tappeto annodato a mano trama in lana 
vello 50% lana 50% viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave 50% wool 50% viscose
300 x 1 x 250

1 0 0
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art. 5066-13 (pag. 112-113)
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe
232 x 67 x 246 h.

art. 5073-13 (pag. 109)
Comò 6 cassetti
6 drawers chest of drawers
150 x 54 x 93 h.

art. 5072-13 (pag. 106)
Comodino 2 cassetti
2 drawers nightstand
64 x 36 x 58 h.

art. 5080-13-9024 (pag. 104-105)
Letto interno 180 imbottita
Padded bed inside 180
206 x 217 x 138 h.

art. 5024-07 (pag. 109)
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
95 x 10 x 144 h.

art. 5012-07-9014 (pag. 110)
Poltroncina
Small armchair
67 x 73 x 92 h.

art. 5087-16-9024 (pag. 107)
Panchetta imbottita
Padded seat 
120 x 50 x 47 h.

art. 5412-07 (pag. 109)
Lampada da tavolo foglia argento
Table lamp silver leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5412-08 (pag. 112)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5414-9013 (pag. 109-112)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco/nero
Cylindrical shade pied de Poule chenille 
white/black
ø 50 x 35 h. 

art. 5462 (pag. 112-113)
Tappeto beige annodato a mano trama in lana vello in 
viscosa
Beige hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

1 1 4
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art. 5015-08 (pag. 122)
Libreria a giorno
Open bookcase
90 x 27 x 191 h.

art. 5041-14 (pag. 125)
Porta TV plasma
Plasma TV cabinet
180 x 35 x 148 h.

art. 5248-14 (pag. 124-125)
Porta TV grande 3 cassetti con rilievi
Large TV cabinet with 3 drawers and reliefs
290 x 50 x 54 h.

art. 5039-08-9017 (pag. 120-121)
Divano 3 posti 
3 seats settee
242 x 108 x 106 h.

art. 5037-08-9024 (pag. 122)
Poltrona 
Armchair
117 x 103 x 96 h.

art. 5314-0708 (pag. 128-129)
Tavolo consolle piano con inserto specchio e rilievi
Console table with mirror on top and reliefs 
110 x 55 x 78 h.

art. 5032-14 (pag. 123)
Tavolino rettangolare piano con inserto specchio
Rectangular coffee table with mirror on top
146 x 106 x 54 h.

art. 5330-14 (pag. 126)
Tavolino rotondo piano con inserto specchio e rilievi
Round coffee table with mirror on top and reliefs 
ø 66 x 64 h.

art. 5010-08-9016 (pag. 128)
Sedia
Chair
62 x 68 x 94 h.

art. 5408-08 (pag. 124)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
ø 33 x 149 h.

art. 5409-9014 (pag. 124)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cilindrical shade pied de poule chenille white
ø 60 x 30 h.

art. 5412-08 (pag. 126)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5417-9031 (pag. 126)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
ø 50 x 35 h.

art. 5413-08 (pag. 128)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
ø 18 x 65 h.

art. 5414-9014 (pag. 128)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cilidrical shade pied de poule chenille white
ø 50 x 35 h.

art. 5463 (pag. 122)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello 50% lana 50% 
viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave 
50% wool 50% viscose
300 x 1 x 250

art. 5464 (pag. 128-129)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in lana
Hand tufted rug in wool fleece weave wool
350 x 1 x 250
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art. 5039-08-9017 (pag. 132-133)
Divano 3 posti 
3 seats settee
242 x 108 x 106 h.

art. 5037-08-9024 (pag. 133)
Poltrona 
Armchair
117 x 103 x 96 h.

art. 5032-14 (pag. 132-133)
Tavolino rettangolare piano con inserto specchio
Rectangular coffee table with mirror on top
146 x 106 x 54 h.

art. 5330-14 (pag. 132)
Tavolino rotondo piano con inserto specchio e rilievi
Round coffee table with mirror on top and reliefs 
ø 66 x 64 h.

art. 5242-14-9001 (pag. 135)
Scrivania sagomata 6 cassetti 1 porta piano pelle con rilievi
Shaped writing desk with 6 drawers 1 door and reliefs 
top in leather
186 x 87 x 81 h.

art. 4081-15-9001 (pag. 138)
Poltrona girevole pelle
Swivel armchair leather
67 x 78 x 122 h.

art. 5010-08-9016 (pag. 134)
Sedia
Chair
62 x 68 x 94 h.

art. 5412-08 (pag. 134)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5417-9031 (pag. 134)
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
ø 50 x 35 h.

art. 5413-08 (pag. 132)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
ø 18 x 65 h.

art. 5414-9014 (pag. 132)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cilidrical shade pied de poule chenille white
ø 50 x 35 h.

art. 5422-08 (pag. 133)
Lampada applique ricciolo foglia oro
Lamp wall curl gold leaf
23 x 15 x 46 h.

art. 5423-9030 (pag. 133)
Paralume trapezoidale rete panna
Trapezoidal shade cream net
30 x 16 x 30 h.

art. 5464 (pag. 132-133)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in lana
Hand tufted rug in wool fleece weave wool
350 x 1 x 250

1 3 8
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art. 5208-14 (pag. 145)
Vetrina 3 porte scorrevoli 3 cassetti con rilievi
3 sliding doors and 3 drawers glass cabinet with reliefs
189 x 50 x 234 h.

art. 5207-14 (pag. 153)
Credenza 2 porte scorrevoli con rilievi
2 sliding doors sideboard with reliefs
150 x 54 x 93 h.

art. 5205-14 (pag. 148-149)
Tavolo rettangolare allungabile con rilievi
Rectangular extending dining table with reliefs
184 (284) x 102 x 79 h. 

art. 5109-14-9014 (pag. 154)
Sedia
Chair
61 x 72 x 114 h.

art. 5111-14-9014 (pag. 154)
Capotavola
Armchair
66 x 72 x 114 h.

art. 5085-0708 (pag. 153)
Specchiera quadrata 
Square mirror 
100 x 4 x 100 h.

art. 5405-15 (pag. 154)
Lampadario bianco perla
Chandelier white pearl
ø 90 x 105 h.

art. 5406-9034 (pag. 154)
Paralume cilindrico PVC oro
Cylindrical lampshade PVC gold
8 x 15 x 13 h.

art. 5408-08 (pag. 149)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
ø 33 x 149 h.

art. 5409-9014 (pag. 149)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cilindrical shade pied de poule chenille white
ø 60 x 30 h. 

art. 5422-08 (pag. 153)
Lampada applique ricciolo foglia oro
Lamp wall curl gold leaf
23 x 15 x 46 h.

art. 5423-9030 (pag. 153)
Paralume trapezoidale rete panna
Trapezoidal shade cream net
30 x 16 x 30 h.

art. 5464 (pag. 154)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in lana
Hand tufted rug in wool fleece weave wool
350 x 1 x 250

1 5 4
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art. 5202-14 (pag. 164-165)
Credenza 2 porte scorrevoli 3 cassetti con rilievi
2 sliding doors and 3 drawers sideboard with reliefs
204 x 54 x 93 h.

art. 5204-15 (pag. 162-163)
Tavolo rotondo allungabile con rilievi
Round extending dining table with reliefs
180 (240) x 79 h.

art. 5019-14-9013 (pag. 160)
Sedia
Chair
59 x 71 x 101 h.

art. 5035-08-9013 (pag. 162-163)
Specchiera rettangolare in tessuto 
Rectangular fabric mirror 
201 x 4 x 135 h.

art. 5422-08 (pag. 162-163)
Lampada applique ricciolo foglia oro
Lamp wall curl gold leaf
23 x 15 x 46 h.

art. 5423-9030 (pag. 162-163)
Paralume trapezoidale rete panna
Trapezoidal shade cream net
30 x 16 x 30 h.

art. 5466 (pag. 162-163)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in bamboo silk
Hand tufted rug in wool fleece weave bamboo silk
300 x 1 x 250

1 6 8
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art. 5286-14 (pag. 188)
Armadio 2 porte scorrevoli con specchi e rilievi 
2 sliding doors wardrobe with mirrors and reliefs
290 x 67 x 266 h.

art. 5263-14 (pag. 178)
Cassettiera 7 cassetti con rilievo
7 drawers chest of drawers with relief
70 x 53 x 146 h.

art. 5272-14 (pag. 179)
Comodino 2 cassetti con rilievo
2 drawers nightstand with relief
64 x 36 x 58 h.

art. 5277-14 (pag. 184-185)
Toilette 7 cassetti con rilievi
7 drawers dressing table with reliefs
186 x 47 x 81 h.

art. 5089-08-9016 (pag. 180-181)
Letto interno 180 imbottito
Padded bed inside 180
230 x 230 x 165 h.

art. 5330-14 (pag. 174)
Tavolino rotondo piano con inserto specchio e rilievi
Round coffee table with mirror on top and reliefs 
ø 66 x 64 h.

art. 5044-08-9025 (pag. 181)
Poltroncina con intaglio
Small armchair with carving
75 x 81 x 105 h.

art. 5083-9014 (pag. 184-185)
Pouf tondo
Round pouf
ø 54 x 51 h.

art. 5074-08 (pag. 180)
Specchiera
Mirror
123 x 4 x 121 h.

art. 5408-08 (pag. 184)
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
ø 33 x 149 h.

art. 5409-9014 (pag. 184)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cilindrical shade pied de poule chenille white
ø 60 x 30 h.

art. 5411-15 (pag. 174)
Lampada da tavolo capitello bianco perla
Table lamp capitello white pearl
30 x 30 x 36 h.

art. 5414-9013 (pag. 174)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco/nero
Cilidrical shade pied de poule chenille white/black
ø 50 x 35 h.

art. 5418-08 (pag. 179)
Abatjour foglia oro
Abatjour gold leaf 
15 x 15 x 55 h.

art. 5420-9014 (pag. 179)
Paralume cilindrico pied de poule ciniglia bianco
Cylindrical shade pied de Poule chenille white
ø 40 x 25 h. 

art. 5460 (pag. 180)
Tappeto annodato a mano trama in lana vello in viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave viscose
300 x 1 x 250
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art. 5225-15 (pag. 214)
Libreria 3 cassetti con rilievi
3 drawers bookcase with reliefs
189 x 50 x 234 h.

art. 5275-15 (pag. 218)
Armadio 2 porte battenti 2 cassetti con rilievi
2 hinged doors and 2 drawers wardrobe with reliefs
156 x 67 x 234 h.

art. 5271-15 (pag. 212)
Comò 3 cassetti con rilievo
3 drawers chest of drawers with relief
130 x 54 x 93 h.

art. 5282-15 (pag. 209)
Tavolino 1 cassetto con rilievo
1 drawer side table with reliefs
63 x 40 x 61 h.

art. 5233-15 (pag. 215)
Consolle 1 cassetto con rilievo
1 drawer console with relief
136 x 60 x 79 h.

art. 5020-15-9022 (pag. 215)
Sedia
Chair
54 x 60 x 95 h.

art. 5078-08-9023 (pag. 206-207)
Letto interno 120 imbottita
Padded bed inside 120
146 x 217 x 133 h.

art. 5094-08-9023 (pag. 212)
Specchiera quadrata in tessuto
Square fabric mirror 
101 x 4 x 115 h.

art. 5413-08 (pag. 209)
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
ø 18 x 65 h.

art. 5416-9022 (pag. 209)
Paralume conico rafia zebrata verde
Conical shade green rafia zebra
ø 45 x 30 h.

art. 5463 (pag. 214-215)
Tappeto annodato a mano trama in lana 
vello 50% lana 50% viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave 50% wool 50% viscose
300 x 1 x 250





“S ono nato e cresciuto assaporando 
il profumo del legno”.

ed è il legno e la sua eleganza il protagonista 
assoluto di tutte le nostre creazioni.

Dal 1990 coniughiamo il rispetto per le nostre 
origini e la nostra tradizione artigiana alla 
continua ricerca di nuove linee e nuove finiture 
abbinate al design più  attuale ed innovativo.

ogni pezzo proposto è come un’abito di alta 
sartoria, cucito su misura delle esigenze e dei 
desideri della clientela piu’ raffinata  che come 
noi ama  il mobile originale, fatto interamente  
“a mano” , dall’eleganza e dallo stile tutto italiano 
e soprattutto contemporaneo ed esclusivo.

“I was born and i’m grown savoring 
the sweetness of the wood”.

the wood and its elegance is the absolut 
protagonist of all our creations.

Since 1990, we combine respect for our origins 
and our artisan tradition with the research in 
new lines and new finishes connected to the 
current and innovative design. 

each piece suggested is like high quality tailored 
clothe, sewn to measure on the basis and of the 
needs of our refined costumers , that like us 
loves an original  furniture, entirely “hand made” 
with an unique  elegance  and italian style but 
specially contemporary and exclusive. 

t R a D i z i o n e  e  P a S S i o n e

t R a D i z i o n e  a n d  P a S S i o n e
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C o o R D i n a t i
S E T S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

C h a m P a G n e

Cuscino 60 x 60  
Pillow 60 x 60

art. 5432

Cuscino 50 x 50  
Pillow 50 x 50

art. 5453

Cuscino rotondo con bottone 40 x 40  
Round pillow with button 40 x 40

art. 5434

Completo lenzuola raso avorio 
Ivory satin sheet set

art. 5437

Trapunta 300 x 270  
Quilt 300 x 270

art. 5431

Cuscino in velluto damascato marrone 40 x 40  
Brown damask velvet pillow 40 x 40

art. 5435-9016

Cuscino in velluto damascato marrone 40 x 70  
Brown damask velvet pillow 40 x 70

art. 5436-9016
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C o o R D i n a t i
S E T S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

B R a n D Y

Cuscino 60 x 60  
Pillow 60 x 60

art. 5451

Cuscino bouclé 40 x 40  
Pillow bouclé 40 x 40

art. 5435-9021

Cuscino 55 x 40  
Pillow 55 x 40

art. 5454

Completo lenzuola raso oro antico 
Antique gold satin sheet set

art. 5457

Trapunta 280 x 270  
Quilt 280 x 270

art. 5450

Cuscino pied de poule bianco 40 x 40  
Pillow-white pied de poule 40 x 40

art. 5456-9014
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C o o R D i n a t i
S E T S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

l i Q u o R i C e

Cuscino velluto a disegno 40 x 40
Velvet design pillow 40 x 40

art. 5435-9012

Cuscino 60 x 60  
Pillow 60 x 60

art. 5439

Cuscino Jacquard 60 x 60  
Pillow-jacquard 60 x 60

art. 5442-9011

Completo lenzuola raso nero
Black satin sheet set

art. 5444

Trapunta 280 x 270  
Quilt 280 x 270

art. 5438

Cuscino pied de poule ciniglia bianco/nero 40 x 40  
Pied de poule fabric chenille white/black pillow 40 x 40

art. 5435-9013

Cuscino pied de poule ciniglia bianco/nero 50 x 50  
Pillow pied de poule fabric chenille white/black 50 x 50

art. 5441-9013



2 3 3

m i n t

2 3 2

Cuscino taffetas verde 60 x 60  
Green taffeta pillow 60 x 60

art. 5446

C o o R D i n a t i
S E T S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

Cuscino in velluto verde 40 x 40  
Green velvet pillow 40 x 40

art. 5435-9023

Cuscino in velluto verde 40 x 30  
Green velvet pillow 40 x 30

art. 5448-9023

Completo lenzuola raso avorio 
Ivory satin sheet set

art. 5449

Trapunta taffetas verde 220 x 260  
Green quilt taffeta 220 x 260

art. 5445

Cuscino in rafia zebrata 40 x 40  
Raffia zebra pillow 40 x 40

art. 5435-9022

Cuscino in rafia zebrata 40 x 30  
Raffia zebra pillow 40 x 30

art. 5448-9022
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l a m P a D e  e  P a R a l u m i
L A M P S  A N D  S H A D E S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

Lampadario foglia oro
Gold leaf chandelier
ø 90 x 105 h.

art. 5405-08
Lampadario bianco
White chandelier
ø 90 x 105 h.

art. 5405-15

Paralume cilindrico PVC oro
Cylindrical lampshade PVC gold
8 x 15 x 13 h.

art. 5406-9034
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
8 x 15 x 13 h.

art. 5406-9031

l a m P a D a R i
C H A N D E L I E R S



l a m P a D e  e  P a R a l u m i
L A M P S  A N D  S H A D E S

2 3 6

P i a n t a n e 
f L o o R  L A M P S

a P P l i Q u e S

Lampada applique ricciolo foglia oro
Lamp wall curl gold leaf
23 x 15 x 46 h.

art. 5422-08

Paralume trapezoidale rete panna
Trapezoidal shade cream net
30 x 16 x 30 h.

art. 5423-9030

Lampada applique capitello bianco perla
Lamp wall “capitello’”white pearl
30 x 15 x 36 h.

art. 5424-15

Paralume rettangolare foglia oro
Rectangular shade gold leaf
40 x 18 x 25 h.

art. 5425-9032

art. 5408-08art. 5407-08

Paralume cilindrico pied de poule bianco
Cilindrical shade white pied de poule
ø 60 x 30 h.

art. 5409-9014

art. 5410-9033
Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
34 x 149 h.

Piantana foglia oro
Floor lamp gold leaf 
33 x 149 h.

Paralume conico saglia oro
Conical shade gold saglia
ø 60 x 35 h.

2 3 7

l a m P a D e  D a  t a V o l o 
T A b L E  L A M P

Lampada da tavolo capitello foglia oro
Table lamp “capitello” gold leaf 
30 x 30 x 36 h.

art. 5411-08
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
20 x 20 x 65 h.

art. 5412-08
Lampada da tavolo foglia oro
Table lamp gold leaf 
ø 18 x 65 h.

art. 5413-08

Paralume cilindrico foglia oro
Cilidrical shade gold leaf 
ø 50 x 35 h.

art. 5414-9032
Paralume quadrato foglia oro
Square shade gold leaf 
45 x 45 x 35 h.

art. 5415-9032
Paralume conico perlatex avorio
Conical shade ivory perlatex
ø 50 x 35 h.

art. 5417-9031
Paralume conico rafia zebrata verde
Conical shade green rafia zebra
ø 45 x 30 h.

art. 5416-9022

Abatjour foglia oro
Abatjour gold leaf 
15 x 15 x 55 h.

art. 5418-08
Abatjour foglia oro
Abatjour gold leaf 
ø 16 x 52 h.

art. 5419-08
Paralume cilindrico pied de poule 
ciniglia bianco/nero
Cylindrical lampshade pied de poule 
chenille white/black
ø 40 x 25 h.

art. 5420-9013
Paralume conico rafia zebrata verde
Conical shade green rafia zebra
ø 40 x 25 h.

art. 5421-9022

a B a t - J o u R



t a P P e t i
C A R P E T S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

Tappeto marrone annodato a mano trama in lana 
vello in viscosa
Brown hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

art. 5461

Tappeto annodato a mano trama in lana vello in lana
Hand tufted rug in wool fleece weave wool
350 x 1 x 250

art. 5464

Tappeto beige annodato a mano trama in lana 
vello in viscosa
Beige hand tufted rug in wool fleece weave viscose
350 x 1 x 300

art. 5462

Tappeto annodato a mano trama in lana vello 50% lana 
50% viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave 
50% wool 50% viscose
300 x 1 x 250

art. 5465

Tappeto annodato a mano trama in lana vello in 
viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave viscose
300 x 1 x 250

art. 5460

Tappeto annodato a mano trama in lana vello 50% lana 
50% viscosa
Hand tufted rug in wool fleece weave 
50% wool 50% viscose
300 x 1 x 250

art. 5463

Tappeto annodato a mano trama in lana 
vello in bamboo silk
Hand tufted rug in wool fleece weave 
bamboo silk
300 x 1 x 250

art. 5466

2 3 8 2 3 9

a C C e S S o R i
A C C E S S o R I E S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

art. 5401
Scudo piccolo
Small shield
ø 30 x 19 h.

art. 5402
Scudo medio
Medium shield
ø 45 x 14 h.

art. 5403
Scudo grande
Big shield
ø 60 x 9 h.

art. 5049
Paravento a 4 elementi
4 elements screen
221 x 3 x 195 h.



il kit creato esclusivamente per  la pulizia e la manutenzione dei 
prodotti Carpanese home comprende: 
Colore e stucco per il ritocco
Cera in barattolo
Panno morbido per stendere la cera
un paio di guanti

U n a  l i n e a  d i  p r o d o t t i 
d e d i c a t i  a l l a  c u r a  d e i  m o b i l i

“ C a R e  o f ”  B Y  C a R P a n e S e

A  l i n e  o f  p r o d u c t s  d e d i c a t e d 
t o  t h e  c a r e  o f  C a r p a n e s e  h o m e 
p r o d u c t s

the kit created exclusively for the cleaning and 
maintenance of Carpanese home products contains:
Colour and putty for retouching
Tub of wax
Soft cloth to apply wax
A pair of gloves
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l e  f i n i t u R e
T H E  f I N I S H E S

2 4 2

Bianco perla 
Oyster white 
(70 gloss)

art. 15

Foglia argento
Real silver leaf
(60 gloss)

art. 07

Bianco perla + foglia oro
Oyster white + gold leaf
(70 gloss)

art. 14

Ciliegio chiaro + foglia oro  
Light cherry + gold leaf
(70 gloss)

art. 06

Ciliegio chiaro 
Light cherry 
(70 gloss)

art. 01

Bianco spugnato + decoro 
macramè + foglia argento    
Sponged white + macramè 
decor + silver leaf  (30 gloss)

art. 13

Foglia oro
Real gold leaf
(60 gloss)

art. 08

Bianco spugnato + foglia 
argento 
Sponged white + silver leaf
(30 gloss)

art. 16

2 4 3

Bianco patinato argento 
White silver patined + silver leaf 
(30 gloss)

Bianco patinato
Patinated white
(30 gloss)

art. 12

art. 24

Nero + foglia oro 
Black + gold leaf 
(60 gloss)

art. 04

Bianco 
White
(70 gloss)

art. 22

Ciliegio scuro 
Dark cherry
(70 gloss)

Nero laccato 
Black lacquared 
(60 gloss)

art. 02

art. 09

Ebano su ciliegio
Ebony on cherrywood 
(100 gloss)

art. 23

Tortora + foglia argento 
Turtledove + silver leaf 
(60 gloss)

Viola + foglia oro
Purple + Gold leaf  
(60 gloss)

art. 03

art. 10

a l t R e  f i n i t u R e
o T H E R  f I N I S H E S

Grigio 
Grey     
(100 gloss)

art. 25

Ciliegio chiaro + nero
Light cherry + black 
(70 gloss)

art. 05

Tortora 
Turtledove 
(60 gloss)

art. 18

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n



P e l l i  e  t e S S u t i 
L E A T H E R S  A N D  f A b R I C S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n

2 4 4

art. 9001 (Cat. B)

Pelle beige 
Beige leather

art. 9010 (Cat. B)

Pelle grigia 
Grey leather

art. 9015 (Cat. C)

Velluto damascato blu 
Damask velvet blue

art. 9002 (Cat. B)

Pelle bianca 
White leather

art. 9011 (Cat. B)

Tessuto Jacquard
Jacquard fabric

art. 9016 (Cat. C)

Velluto damascato marrone 
Damask velvet brown

art. 9003 (Cat. B)

Pelle viola 
Purple leather

art. 9012 (Cat. B)

Velluto a disegno
Printed velvet

art. 9017 (Cat. C)

Velluto damascato beige 
Damask velvet beige

art. 9004 (Cat. B)

Pelle nera
Black leather

art. 9013 (Cat. C)

Tessuto pied de poule
ciniglia bianco/nero
Pied de poule fabric
chenille white/black

art. 9018 (Cat. C)

Velluto damascato bianco 
Damask velvet white

art. 9008 (Cat. B)

Pelle tortora
Turtledove leather

art. 9014 (Cat. C)

Tessuto pied de poule
ciniglia bianco
Pied de poule fabric
chenille white

art. 9019 (Cat. C)

Velluto damascato rosso 
Damask velvet red

2 4 5

art. 9023 (Cat. D)

Velluto verde
Green velvet

art. 9028 (Cat. D)

Velluto blu
Blue velvet

art. 9025 (Cat. D)

Velluto tortora
Turtledove velvet

art. 9021 (Cat. C)

Tessuto bouclé 
Bouclé fabric

art. 9026 (Cat. D)

Velluto panna
Cream velvet

art. 9024 (Cat. D)

Velluto beige
Beige velvet

art. 9029 (Cat. D)

Velluto rosso
Red velvet

art. 9022 (Cat. C)

Tessuto rafia zebrata 
Rafia zebra fabric

art. 9027 (Cat. D)

Velluto marrone
Brown velvet

art. 9030 (Cat. e)

Rete panna
Cream net

art. 9032 (Cat. e)

Foglia oro 
Gold leaf

art. 9034 (Cat. e)

PVC oro
Gold PVC

art. 9031 (Cat. e)

Perlatex avorio 
Ivory perlatex

art. 9033 (Cat. e)

Saglia oro
Gold saglia

t e S S u t i  e S C l u S i V i  P e R  P a R a l u m i
E x C L u S I v E  f A b R I C  f o R  S H A D E S



materiali utilizzati
Per la realizzazione di questa collezione sono stati utilizzati materiali che 
garantiscono la migliore qualità di durata e funzionalità. Vengono utilizzate solo 
essenze, come ciliegio europeo e tiglio, la cui provenienza è certificata.
Per le parti esterne dei nostri mobili abbiamo utilizzato ciliegio europeo e listellare 
lastronato con pregiata impiallacciatura di Ciliegio. i fianchi hanno uno spessore di 
mm 30, mentre i piani uno spessore di mm 15. Per la versione laccata i pannelli sono 
rivestiti con tranciato di noce tanganika. la struttura dei mobili e le cornici sono 
realizzati in massello di tiglio da 33 mm di spessore. Gli schienali sono in multistrato 
di pioppo da 8 mm di spessore rivestito con tranciato in noce tanganika.
le ante sono formate mediante cornici modanate in massello di tiglio dello spessore 
di 32 mm unite con spine ed incastro a 45° e pannelli in multistrato di pioppo da 
10 mm di spessore rivestiti con tranciato di ciliegio. Per la versione laccata i pannelli 
sono rivestiti con tranciato di noce tanganika. il frontale dei cassetti curvi è in 
multistrati di pioppo da 24 mm di spessore rivestito con tranciato di ciliegio, per la 
versione laccata il tranciato è di noce tanganika. i cassetti hanno la struttura interna 
realizzata con sponde in multistrato di betulla da 15 mm di spessore, il fondo è 
realizzato in multistrati di betulla da 9 mm di spessore e per il funzionamento dei 
cassetti vengono utilizzate guide in metallo ad estrazione parziale ammortizzate. 
le ante vetrate sono realizzate con cornici modanate in massello e vetri trasparenti 
molati. Gli specchi degli armadi sono lisci con filo lucido da mm 4 di spessore, 
mentre per quanto riguarda le specchiere, gli specchi sono tutti molati.
i ripiani interni sono in listellare di massello rivestiti con tranciato di noce tanganika 
da 25 mm di spessore per gli armadi o da 18 mm di spessore per gli altri mobili, 
mentre per le vetrine sono in cristallo da 8 mm di spessore. Queste le portate max 
dei ripiani a seconda della lunghezza e del materiale:
Ripiano legno da mm 25 – l. mm 1740 P. mm 405 - Portata max 20 Kg
Ripiano legno da mm 25 – l. mm 1410 P. mm 510 - Portata max 20 Kg 
Ripiano legno da mm 25 – l. mm 1370 P. mm 510 - Portata max 20 Kg
Ripiano legno da mm 25 – l. mm 1070 P. mm 510 - Portata max 25 Kg
Ripiano legno da mm 25 – l. mm 650 P. mm 390 - Portata max 30 Kg
Ripiani legno da mm 18 – l. mm 1400 P. mm 420 - Portata max 15 Kg
Ripiani legno da mm 18 – l. mm 630 P. mm 435 - Portata max 20 Kg
Ripiani legno da mm 18 – l. mm 475 P. mm 745 - Portata max 20 Kg
Ripiani cristallo da mm 8 – l. mm 1750 P. mm 370 - Portata max 5 Kg
Ripiani cristallo da mm 8 – l. mm 1420 P. mm 370 - Portata max 7 Kg
Ripiani cristallo da mm 8 – l. mm 720 P. mm 370 - Portata max Kg 10
Ripiani cristallo da mm 8 – l. mm 680 P. mm 240 - Portata max Kg 12

maniglie, chiavi, bocchette, accessori vari
le ante hanno cerniere regolabili in ottone brunito per doppia battuta, serrature 
con asta ricoperta con chiusura a tre punti per le vetrine e gli armadi. le maniglie 
sono in zama con finitura bagno galvanico. i faretti sono a led bianco 4500 K da 1,2 
w 350ma alimentati da un trasformatore 4w 350ma con interruttore a pedale.

Verniciatura e finitura
la tonalità di lucidatura che vi proponiamo nasce da uno studio scrupoloso 
realizzato tenendo conto della linea e delle essenze utilizzate per la realizzazione di 
questa collezione. Vengono utilizzate vernici all’acqua o nitrolacca dando particolare 
risalto alla patinatura ed alla finitura a gommalacca con l’impiego di cera d’api. 
le finiture disponibili sono presenti sulla cartella “finituRe” e sono puramente 
indicative: pertanto, prodotti acquistati in momenti diversi potrebbero mostrare 
variazioni di colore e tonalità. Si possono realizzare finiture particolari su campione 
fornito dal Cliente. 

C a R a t t e R i S t i C h e  t e C n i C h e 
T E C H N I C A L  D E T A I L S
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Particolari tecnico costruttivi e manutenzione
Per l’assemblaggio dei nostri mobili utilizziamo tecnologie avanzate senza 
dimenticare le tecniche tradizionali usate dalle mani sapienti dell’antica ebanisteria 
italiana. le crepe o le avvallature che si possono verificare nel tempo sono una 
garanzia dell’impiego di legno massello che, essendo un corpo naturale, è soggetto 
ai cambiamenti climatici ai quali viene esposto. Pertanto se ne sconsiglia l’esposizione 
diretta a fonti di calore. la migliore conservazione è garantita da un ambiente con 
temperatura di 20°C e umidità di circa il 60%. eventuali condizioni ambientali molto 
diverse possono dare luogo a deformazioni o danneggiamenti del mobile.

modifiche articoli
Carpanese home si riserva la facoltà di apportare tutte le modifiche che riterrà 
opportune al miglioramento dei propri prodotti senza modificarne l’aspetto 
caratteristico essenziale. inoltre, Carpanese home si riserva la facoltà di annullare 
o modificare gli articoli presenti in catalogo in base a diverse esigenze e/o cause di 
forza maggiore.

Pelli e tessuti
le pelli, morbide ed eleganti, selezionate con cura, sono interamente lavorate 
artigianalmente per dare ai nostri Clienti la garanzia di un prodotto interamente 
“fatto a mano”. Piccole imperfezioni come rugosità o piccole pieghe sono da 
ritenersi un pregio del prodotto e non un difetto, a garanzia della naturale qualità 
dei pellami utilizzati. la manualità di queste lavorazioni determina un risultato 
estetico assolutamente imprevedibile e per questo motivo non è possibile garantire 
un’omogeneità di aspetto tra una partita e l’altra.
Per quanto riguarda le caratteristiche dei tessuti, come composizione, altezza e 
rapporto, potete consultare le etichette adesive applicate dietro ogni tessuto, nella 
cartella “Pelli e tessuti”. anche questi naturalmente sono stati da noi selezionati con 
cura per potervi proporre un prodotto di pregio.

Caratteristiche imbottiti 
(divano, poltrona, poltroncina)
Struttura portante in compensato multistrati con tamponature in abete massello o 
faesite. molleggio seduta con cinghie elastiche. imbottitura schienale in poliuretano 
espanso a cellule aperte a quote differenziate D. 30 e 40 kg/m3. ricoperto in 
dacron.. i cuscini della seduta sono sfoderabili. Cuscini volanti realizzati a mano con 
interno 100% poliestere.

Caratteristiche imbottiti 
(sedie, capotavola)
Struttura in legno massello, molleggio seduta con cinghie rigide intrecciate. 
imbottitura schienale e seduta in poliuretano espanso a quote differenziate D. 25 e 
40 kg/m3. ricoperto in strato resinato. Rifinitura bordino in cotone rivestito con lo 
stesso tessuto.

manutenzione ordinaria e pulizia
Per la pulizia dei nostri prodotti, si sconsiglia vivamente l’utilizzo di prodotti 
contenenti alcool o diluenti. utilizzare prodotti specifici per la pulizia di vetri, specchi 
e ripiani: non utilizzare prodotti abrasivi. Spolverare i mobili con panni asciutti. non 
appoggiare sui piani oggetti che emanano calore. Per quanto riguarda gli imbottiti, si 
consiglia l’utilizzo di prodotti specifici. le nostre pelli non sono idrorepellenti.

Reti
le reti hanno una composizione listellare di 16 doghe in legno multistrato di faggio 
da 68 mm. nella versione singola, regolatori di rigidità e piedi avvitabili diametro 
50 mm. con zoccolino antiscivolo. Dimensione telaio in ferro: h. 46x35 mm. misura 
massima realizzabile cm 200x220.

Box contenitori
i box contenitori sono realizzati con pannelli di multistrato rivestiti di ecopelle 
bianca e sono completi di rete a doghe alzabile con sistema basculante a un 
movimento.

Special technical construction and maintenance
for the assembly of our furniture we use advanced technologies without forgetting 
the traditional techniques used by the skilled hands of the ancient italian woodwork. 
Cracks or avvallature that may occur over time are a guarantee of the use of solid 
wood, being a natural body, it is subject to climate change to which it is exposed. 
therefore we do not recommend direct exposure to heat sources. the best 
preservation is ensured by an environment with a temperature of 20 ° C and 
humidity of about 60%. eventual  environmental peak conditions could deform 
result or damage  the cabinet.

Changes items
Carpanese home reserves the right to make any necessary change to improve 
their products without changing the essential characteristic appearance. in addition, 
Carpanese home reserves the right to cancel or modify the items in the catalog 
according to different needs and / or  majeure force.

leather and fabric
the leather, soft and elegant, carefully selected, are wholly executed by hand to 
give our customers the guarantee of an entirely “handmade”. Small imperfections 
such as roughness or small folds are to be considered a virtue, not a fault of the 
product, ensuring the natural quality of the leather used. the craftsmanship of these 
processes leads an aesthetic result absolutely unpredictable and for this reason it is 
not possible to guarantee uniformity of appearance between batches.
With regard to the characteristics of fabrics, such as composition, height and ratio, 
you can see the labels applied behind every fabric, in the “leather and fabrics.” even 
these of course have been carefully selected by us to be able to offer a quality 
product.

features upholstered furniture 
(sofa, armchair)
Supporting structure made of plywood with cladding solid pine or hardboard. 
Seat springs with elastic belts. Back padding in polyurethane foam with open cells 
in differentiated D. 30 and 40 kg/m3. covered with dacron .. the seat cushions are 
removable. Cushions hand made inside 100% polyester.

features upholstered furniture 
(chairs, head of the table)
Solid wood frame, sprung seat with rigid belts intertwined. Padded seat and back in 
polyurethane foam of different D. 25 and 40 kg/m3. coated resin layer. finishing rib 
cotton coated with the same fabric.

maintenance and cleaning
for the cleaning of our products, we strongly advise against the use of products 
containing alcohol or thinners. use specific products for cleaning windows, mirrors 
and shelves: Do not use abrasive products. Dust the furniture with a dry cloth. Do 
not place hot objects on the plans. With regard to upholstery, we recommend the 
use of specific products. our skins are not waterproof.

nets
the nets have a composition of 16 strips in beech plywood slats 68 mm. in the 
single version, stiffness adjusters and feet screw diameter 50 mm. with plinth slip. 
iron frame Size: h. 46x35 mm. maximum extent feasible 200x220 cm.

Box containers
the box containers are made of panels of plywood covered with white eco- leather 
and come complete with liftable slatted base system tilt movement.

materials used
for the realization of this collection have been used materials that guarantee the 
best quality of life and functionality. essences are used only such as cherry and lime, 
whose origin is certified.
for the outer parts of our furniture we have used cherry veneer and blockboard 
veneered with fine Cherry. the sides have a thickness of 30 mm, while the tops 
a thickness of 15 mm. for lacquered versions panels are coated with tanganyika 
walnut veneer. the structure of the furniture and frames are made  33 mm thick 
of solid limewood. the backs are made 8mm thick of poplar plywood  coated with 
veneer walnut tanganyika.
the doors are built using molded frames in solid lime 32 mm thick, merged with 
pins and snap at 45 ° and poplar plywood panels 10 mm thick coated with cherry 
veneer. for lacquered version panels are coated with tanganyika walnut veneer. the 
front of the curved drawers is 24 mm thick poplar plywood, coated with cherry 
veneer, while lacquered version  the veneer is walnut tanganyika. the drawers have 
internal structure with sides made of 15 mm thick of birch plywood, the bottom is 
made of 9mm thick birch plywood 9 mm in thickness and for the operation of the 
drawers are used amortized partial extraction metal slides.
the glass doors are made of solid molded frames and clear glass bevelled. the 
mirrors of the wardrobes are smooth with 4 mm polished edge, while, as regards to 
the mirrors, theyb are all bevelled.
the shelves are lined with strips of solid 25 mm thick tanganyika walnut veneer 
for the cabinets or 18 mm thick for other furniture, while for the glass cases glass 
shelves are 8 mm thick. here below  maximum portability of shelves depending on 
the length and material:
Wooden shelf 25 mm - l. mm 1740 P. 405 mm - max 20 Kg
Wooden shelf 25 mm - l. mm 1410 P. 510 mm - max 20 Kg
Wooden shelf 25 mm - l. mm 1370 P. 510 mm - max 20 Kg
Wooden shelf 25 mm - l. mm 1070 P. 510 mm - max 25 Kg
Wooden shelf 25 mm - l. mm 650 P. 390 mm - max 30 Kg
Wooden shelves 18 mm - l. P. 1400 mm 420 mm - max 15 Kg
Wooden shelves 18 mm - l. mm 630 P. 435 mm - max 20 Kg
Wooden shelves 18 mm - l. mm 475 P. 745 mm - max 20 Kg
8 mm glass shelves - l. P. 1750 mm 370 mm - max 5 Kg
8 mm glass shelves - l. mm 1420 P. 370 mm - max 7 Kg
8 mm glass shelves - l. mm 720 P. 370 mm - max 10 kg
8 mm glass shelves - l. mm 680 P. 240 mm - max 12 Kg 

handles, keys, plates, accessories
the doors have adjustable hinges in double-strike burnished brass, locks with bar 
covered with three-point locking for windows and closets. the handles are finished 
in zinc alloy electroplating bath. the spotlights are white led 4500 K to 1.2 W 
350ma supplied via a transformer 4W 350ma with foot switch.

Painting and finishing
the shade of polish that we offer comes from a scrupulous study done by 
considering the line and the wood used for the construction of this collection. We 
use water-based paints or nitrolacca giving particular emphasis on patination and 
shellac finishing with the use of beeswax. the finishes are available on the “finiSh” 
folder and are indicative only: therefore, products purchased at different times 
may show variations in color and tone.it can be created special finishes on sample 
provided by the customer.
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materassi
i materassi sono formati da memory space viscoelastico a cellula aperta abbinato 
al puracell firm indeformabile. Questi materassi si adattano perfettamente al corpo 
seguendone le forme. Portanza ergonomica e sostenuta Blocco h 18.
l’imbottitura è anallergica in maglina traforata con trapuntatura a rombo aperto.
i materassi sono sfoderabili, con sistema con cerniera laterale divisibile munito di 
cursore in acciaio. Con questo sistema i pannelli dell’involucro possono essere lavati 
in lavatrice a 30° senza problemi di ingombro.

tappeti
i tappeti sono fabbricati in maniera artigianale, annodati a mano, di provenienza 
indiana. la trama dei tappeti è in lana, mentre il vello può variare dalla viscosa, 
alla lana, al bamboo silk. la densità dei nodi può variare da 30000 (per quelli più 
economici) a 150000 (per quelli più pregiati). lo spessore dei tappeti è di mm 10.
i tappeti sono realizzabili su misura a richiesta del cliente e i tempi di consegna 
variano dai 90 ai 150 giorni.

lampadari
i lampadari sono realizzati artigianalmente e finiti con foglia applicata a mano 
(oro o argento) e in alternativa laccati bianco perla, con struttura a 8 braccia in 
ferro ottonato, completo di catena in ottone e filo trasparente. impianto elettrico 
predisposto per l’utilizzo di n° 8 lampadine e14 max 40w cadauna. 

lampade da tavolo, applique, abat-jour, piantane
le lampade sono realizzate artigianalmente e finite con foglia applicata a mano (oro 
o argento) e in alternativa laccate bianco perla. impianto elettrico predisposto per 
l’utilizzo di n° 1 lampadina e27 max 60w. 

Paralumi
i paralumi sono realizzati artigianalmente e possono essere rivestiti con tutti i tessuti 
della cartella “Pelli e tessuti” e in particolare con i tessuti esclusivi per paralumi. 
l’interno è realizzato con pvc e struttura in ferro verniciato.

mattresses
the mattresses are made of visco-elastic open cell memory space combined with 
puracell firm foam. these mattresses perfectly fit to the body followed its forms. 
Sustained and ergonomic lift
18 h.
the padding is hypoallergenic in perforated knit, with open quilting diamond.
the mattresses have removable covers with divisible system with side zipper slider 
equipped with steel. With this system, the panels of the enclosure can be machine 
washed at 30 ° without clearance problems.

Carpets
the carpets are manufactured in the traditional way, hand knotted, of indian origin. 
the texture of the carpet is wool, and the fleece can vary from viscose, wool, silk to 
bamboo. the knot density may vary from 30000 (for the cheapest ones) to 150000 
(for those most valuable). the thickness of the carpet is 10 mm.
the carpets are made to measure to customer’s request and delivery times vary 
from 90 to 150 days.

Chandeliers
the chandeliers are handcrafted and finished with leaf applied by hand (gold or 
silver) and alternative lacquered white pearl frame with 8 arms in brass-plated iron, 
complete with brass chain and transparent thread. electrical equipment designed for 
use n ° 8 e14 bulbs max 40W each.

table lamps, wall lights, table lamps, floor lamps
the lamps are handmade and finished with leaf applied by hand (gold or silver) and 
alternative lacquered white pearl. electrical equipment designed for use n ° 1 bulb 
e27 max 60W.

lampshades
the lampshades are handcrafted and can be coated with all the tissues in the 
“leather and fabric” and in particular with exclusive fabrics for lamp shades. the 
interior is made of PVC and painted iron structure. 
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art. 5202 
Credenza 2 porte scorrevoli 3 cassetti con rilievi
2 sliding doors and 3 drawers sideboard with reliefs 

art. 5002 
Credenza 2 porte scorrevoli 3 cassetti
2 sliding doors and 3 drawers sideboard
204 x 54 x 93 h.

art. 5207
Credenza 2 porte scorrevoli con rilievi
2 sliding doors sideboard with reliefs 

art. 5007 
Credenza 2 porte scorrevoli
2 sliding doors sideboard
150 x 54 x 93 h.

p. 10

p. 32 - 68

p. 145

p. 14 - 92 - 164

p. 43 - 69

p. 153

art. 5201 
Vetrina 2 porte 2 cassetti con rilievi
2 hinged doors and 2 drawers glass cabinet with reliefs 

art. 5001 
Vetrina 2 porte 2 cassetti
2 hinged doors and 2 drawers glass cabinet
156 x 50 x 234 h.

art. 5208 
Vetrina 3 porte scorrevoli 3 cassetti con rilievi
3 sliding doors and 3 drawers glass cabinet with reliefs 

art. 5008 
Vetrina 3 porte scorrevoli 3 cassetti 
3 sliding doors and 3 drawers glass cabinet
189 x 50 x 234 h.

art. 5217 
Vetrina 1 porta destra1 cassetto con rilievo
1 right door 1 drawer glass cabinet with relief 

art. 5017 
Vetrina 1 porta destra 1 cassetto
1 right door 1 drawer glass cabinet
87 x 50 x 218 h.

art. 5218 
Vetrina 1 porta sinistra 1 cassetto con rilievo
1 left door 1 drawer glass cabinet with relief 

art. 5018 
Vetrina 1 porta sinistra 1 cassetto
1 left door 1 drawer glass cabinet
87 x 50 x 218 h.
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art. 5205 
Tavolo rettangolare allungabile con rilievi
Rectangular extending dining table with reliefs 

art. 5005 
Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular extending dining table
184 (284) x 102 x 79 h. 

art. 5003 
Tavolo quadrato allungabile
Square extending dining table

art. 5203 
Tavolo quadrato allungabile con rilievi
Square extending dining table with reliefs
122 (202) x 122 x 79 h.

art. 5004 
Tavolo rotondo allungabile
Round extending dining table

art. 5204 
Tavolo rotondo allungabile con rilievi
Round extending dining table with reliefs
ø 180 (240) x 79 h.

p. 148 p. 162

p. 18

p. 18 - 25

p. 10 - 24

art. 5213 
Tavolo ovale allungabile con rilievi
Oval extending dining table with reliefs 

art. 5013 
Tavolo ovale allungabile
Oval extending dining table
200 (290) x 110 x 79 h.

art. 5009 
Sedia
Chair
61 x 72 x 114 h.

art. 5306 
Tavolo rotondo fisso con piano inserto specchio e rilievi
Round fixed dining table with mirror on top and reliefs 

art. 5006 
Tavolo rotondo fisso
Round fixed dining table

art. 5106 
Tavolo rotondo fisso con piano inserto specchio
Round fixed dining table with mirror on top

art. 5206 
Tavolo rotondo fisso con rilievi
Round fixed dining table with reliefs
ø 110 x 78 h.

art. 5109 
Sedia
Chair
61 x 72 x 114 h.

art. 5011 
Capotavola
Armchair
66 x 72 x 114 h.

e l e m e n t i 
E L E M E N T S

G i u l i e t t a  a n d  R o m e o
c o l l e c t i o n



p. 128 p. 27 - 215

art. 5233 
Consolle 1 cassetto con rilievo
1 drawer console with relief 

art. 5033 
Consolle 1 cassetto
1 drawer console
136 x 60 x 79 h.

art. 5314 
Tavolo consolle piano con inserto specchio e rilievi
Console table with mirror on top and reliefs 

art. 5014 
Tavolo consolle
Console table

art. 5114 
Tavolo consolle piano con inserto specchio
Console table with mirror on top

art. 5214 
Tavolo consolle con rilievi
Console table with reliefs
ø 110 x 55 x 78 h.
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p. 62 - 181

p. 64 - 80 - 110

art. 5044 
Poltroncina con intaglio
Small armchair with carving
75 x 81 x 105 h.

art. 5144 
Poltroncina 
Small armchair
75 x 81 x 94 h.

p. 215

art. 5020
Sedia
Chair
54 x 60 x 95 h.

art. 5012 
Poltroncina
Small armchair
67 x 73 x 92 h.

art. 5010 
Sedia
Chair
62 x 68 x 94 h.

p. 8 - 128 - 134 p. 39 - 126 - 132 - 174

p. 64

p. 36 - 123 - 132

p. 58

art. 5032 
Tavolino rettangolare piano con inserto specchio
Rectangular coffee table with mirror on top
146 x 106 x 54 h.

art. 5330 
Tavolino rotondo piano con inserto specchio e rilievi
Round coffee table with mirror on top and reliefs 

art. 5030 
Tavolino rotondo
Round coffee table

art. 5130
Tavolino rotondo piano con inserto specchio
Round coffee table with mirror on top

art. 5230 
Tavolino rotondo con rilievi
Round coffee table with reliefs
ø 66 x 64 h.

art. 5240 
Tavolino rotondo con rilievi
Round coffee table with reliefs 

art. 5040
Tavolino rotondo
Round coffee table
ø 60 x 66 h.

art. 5338 
Tavolino quadrato piano con inserto specchio e rilievi
Square coffee table with mirror on top and reliefs 

art. 5038 
Tavolino quadrato
Square coffee table

art. 5138
Tavolino quadrato piano con inserto specchio
Square coffee table with mirror on top

art. 5238 
Tavolino quadrato con rilievi
Square coffee table with reliefs
73 x 73 x 60 h.
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p. 154 p. 162

art. 5111 
Capotavola
Armchair
66 x 72 x 114 h.

art. 5019 
Sedia
Chair
59 x 71 x 101 h.

art. 5119 
Capotavola
Armchair
59 x 71 x 101 h.

e l e m e n t i  -  E L E M E N T S



p. 32 - 125

p. 36 - 122 - 133

p. 124

art. 5041 
Porta TV plasma
Plasma TV cabinet
180 x 35 x 148 h.

art. 5248 
Porta TV grande 3 cassetti con rilievi
Large TV cabinet with 3 drawers and reliefs 

art. 5048
Porta TV grande 3 cassetti
Large TV cabinet with 3 drawers
290 x 50 x 54 h.

art. 5036
Divano 2 posti con intaglio 
2 seats carved settee
170 x 108 x 121 h.

art. 5136 
Divano 2 posti 
2 seats settee
170 x 108 x 106 h.

art. 5037
Poltrona con intaglio 
Carved armchair
117 x 103 x 107 h.

art. 5137 
Poltrona 
Armchair
117 x 103 x 96 h.

p. 42 - 120 - 132

art. 5039
Divano 3 posti con intaglio 
3 seats carved settee
242 x 108 x 121 h.

art. 5139
Divano 3 posti 
3 seats settee
242 x 108 x 106 h.
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p. 38 - 54

art. 5090 
Chaise longue
Chaise longue
195 x 52 x 90 h.

art. 5239
Divano 3 posti/letto con intaglio 
3 seats carved settee/bed
242 x 108 x 121 h.

art. 5339
Divano 3 posti/letto 
3 seats settee/bed
242 x 108 x 106 h.
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p. 74 - 135

p. 74

p. 138

p. 96

p. 83

art. 5242
Scrivania sagomata 6 cassetti 1 porta piano pelle con rilievi
Shaped writing desk with 6 drawers 1 door and reliefs top in leather 

art. 5042
Scrivania sagomata 9 cassetti piano pelle
Shaped writing desk with 9 drawers top in leather
186 x 87 x 81 h.

art. 5043
Poltrona girevole pelle con intaglio
Swivel armchair leather with carving
75 x 75 x 130 h.

art. 5143
Poltrona girevole pelle
Swivel armchair leather
75 x 75 x 119 h.

art. 5245
Soggiorno con rilievi 
Entertainment center with reliefs 

art. 5045
Soggiorno 
Entertainment center
283 x 50 x 262 h.

art. 5024 
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
95 x 10 x 144 h.

p. 109

art. 5028 
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
148 x 4 x 215 h.

art. 4081
Poltrona girevole pelle
Swivel armchair leather
67 x 78 x 122 h.

p. 122 p. 32

art. 5015 
Libreria a giorno
Open bookcase
90 x 27 x 191 h.

p. 68

art. 5216
Porta TV 2 porte scorrevoli con rilievi
2 sliding doors TV cabinet with reliefs 

art. 5016
Porta TV 2 porte scorrevoli
2 sliding doors TV cabinet
143 x 50 x 58 h.

art. 5227
Porta TV 3 cassetti 3 vani a giorno con rilievi
3 drawers TV cabinet with 3 open shelves with reliefs 

art. 5027
Porta TV 3 cassetti 3 vani a giorno
3 drawers TV cabinet with 3 open shelves
182 x 50 x 58 h.

art. 5092
Chaise longue
Chaise longue
220 x 52 x 90 h.

e l e m e n t i  -  E L E M E N T S
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p. 180

p. 53

p. 94 p. 153

art. 5084
Specchiera rettangolare 
Rectangular mirror 
100 x 4 x 196 h.

art. 5085 
Specchiera quadrata 
Square mirror 
100 x 4 x 100 h.

art. 5093 
Specchiera quadrata
Square mirror
118 x 4 x 118 h.

p. 214

art. 5025 
Libreria 3 cassetti
3 drawers bookcase

art. 5225 
Libreria 3 cassetti con rilievi
3 drawers bookcase with reliefs
189 x 50 x 234 h.

p. 212

art. 5094
Specchiera quadrata in tessuto
Square fabric mirror 
101 x 4 x 115 h.

art. 5074 
Specchiera
Mirror
123 x 4 x 121 h.

art. 5266 
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti con rilievi
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe with reliefs 

art. 5066 
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe

art. 5096 
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti con specchi
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe with mirrors

art. 5296 
Armadio 2 porte scorrevoli 2 cassetti con specchi e rilievi
2 sliding doors and 2 drawers wardrobe with mirrors and reliefs 
232 x 67 x 246 h.

Interno
Inside

p. 57 - 112
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p. 188

p. 64 -218

art. 5275
Armadio 2 porte battenti 2 cassetti con rilievi
2 hinged doors and 2 drawers wardrobe with reliefs 

art. 5075
Armadio 2 porte battenti 2 cassetti
2 hinged doors and 2 drawers wardrobe 
156 x 67 x 234 h.

art. 5286 
Armadio 2 porte scorrevoli con specchi e rilievi
2 sliding doors wardrobe with mirrors and reliefs 

art. 5076
Armadio 2 porte scorrevoli
2 sliding doors wardrobe

art. 5276 
Armadio 2 porte scorrevoli con rilievi
2 sliding doors wardrobe with reliefs

art. 5086 
Armadio 2 porte scorrevoli con specchi
2 sliding doors wardrobe with mirrors
290 x 67 x 266 h.

Interno
Inside

Interno
Inside

p. 99 p. 14 - 162

art. 5034
Specchiera rettangolare in tessuto 
Rectangular fabric mirror 
121 x 4 x 215 h.

p. 80

art. 5029 
Specchiera rotonda
Round mirror
107 x 5 x 107 h.

art. 5035 
Specchiera rettangolare in tessuto 
Rectangular fabric mirror 
201 x 4 x 135 h.
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p. 53 - 109

p. 206

art. 5078
Letto interno 120 imbottita
Padded bed inside 120 

art. 5068
Letto interno 120
Bed inside 120

art. 5268
Letto interno 120 con rilievi
Bed inside 120 with reliefs
146 x 217 x 133 h.

p. 184

art. 5277
Toilette 7 cassetti con rilievi
7 drawers dressing table with reliefs 

art. 5077
Toilette 7 cassetti
7 drawers dressing table
186 x 47 x 81 h.

art. 5052
Testata letto interno 120 imbottita
Padded headbed inside 120 

art. 5051
Testata letto interno 120
Headbed inside 120

art. 5251
Testata letto interno 120 con rilievi
Headbed inside 120 with reliefs
146 x 10 x 133 h.

art. 5053
Sommier interno 120 x 200
Sommier inside 120 x 200
126 x 206 x 38 h.

art. 5273
Comò 6 cassetti con rilievo
6 drawers chest of drawers with relief 

art. 5073
Comò 6 cassetti
6 drawers chest of drawers
150 x 54 x 93 h.

p. 209

art. 5082
Tavolino 1 cassetto
1 drawer side table

art. 5282
Tavolino 1 cassetto con rilievo
1 drawer side table with reliefs
63 x 40 x 61 h.

2 5 8 2 5 9

p. 104 p. 54 - 180

art. 5089 
Letto interno 180 imbottito
Padded bed inside 180
230 x 230 x 165 h.

art. 5080
Letto interno 180 imbottita
Padded bed inside 180 

art. 5070
Letto interno 180
Bed inside 180

art. 5270
Letto interno 180 con rilievi
Bed inside 180 with reliefs
206 x 217 x 138 h.

art. 5081 
Letto interno 200 imbottito
Padded bed inside 200
250 x 230 x 165 h.

p. 201

art. 5088 
Pouff rettangolare
Rectangoular pouff
60 x 50 x 50 h.

p. 178 p. 55 - 106 - 179p. 208

art. 5263
Cassettiera 7 cassetti con rilievo
7 drawers chest of drawers with relief 

art. 5063
Cassettiera 7 cassetti
7 drawers chest of drawers
70 x 53 x 146 h.

art. 5271
Comò 3 cassetti con rilievo
3 drawers chest of drawers with relief 

art. 5071
Comò 3 cassetti
3 drawers chest of drawers
130 x 54 x 93 h.

art. 5272
Comodino 2 cassetti con rilievo
2 drawers nightstand with relief 

art. 5072
Comodino 2 cassetti
2 drawers nightstand
64 x 36 x 58 h.
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Cabine armadio - Walk-in closets
Per tutte le specifiche tecniche e le dimensioni relative alla parte modulare delle nostre cabine armadio vi invitiamo a consultare il nostro listino prezzi.
For all the technical specifications and the dimensions of the modular part of our walk-in closets,  please refer to our price list

2 6 0

art. 5501
Isola bifacciale a 16 cassetti per cabina armadio
Island 16-sided drawers to walk-in closet
200 x 100 x 100 h.

p. 194

p. 27 - 184

art. 5083
Pouf tondo
Round pouf
ø 54 x 51 h.

p. 107

art. 5087
Panchetta imbottita
Padded seat 
120 x 50 x 47 h.

art. 5091 
Panchetta imbottita
Padded seat 
170 x 52 x 55 h.

2 6 1
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